

聚力教育综合改革 推动区域教育优质均衡发展

本报讯(见习记者 王俊)记者从8月20日召开的开学工作会议上获悉,我市教育系统将聚力教育综合改革,聚焦教育创新项目建设,高水平推动区域教育优质均衡发展。副市长顾建康出席会议。

今年以来,市教育保障设施深入推进,教育部信息化创新教育改革实验区创建工作进展顺利;德育工作实效不断增强,通过培训有效提高教师开展心理健康教育的能力,提供各类家庭教育讲座49场次;人才队伍整体素质不断提高,省太高王永元入选国家“万人计划”教学名师,统筹推进“县管校聘”教师的管理体制改

革;教育教学质量全面提升,教育供给侧结构性改革得到有效落实。接下来,我市将聚焦质量,合理优化教育资源配置,创建太仓教育改革实验区,打造区域教育联盟项目,深化各学段教育改革;聚焦公平,规范教育收费和学籍管理,优化绩效考核评价,做好教育监察工作;聚焦多元,提高多样化课程建设水平,构筑多层次人才培养高地,营造多元化文化育人氛围;聚焦特色,持续推进阅读课程,不断深化德育特色,探索各学段融通教育;聚焦关爱,进一步加强“红烛”服务品牌建设,强化教育宣传,做好教育精准扶贫。

环境好不好 一点就知道

“太仓环境质量”App 上线

本报讯(记者 徐盛兵)市环境监测站出资研发的“太仓环境质量”手机App近日上线,以提高我市环境自动监测工作的信息管理水平,更好地服务社会。

该软件包含公开发布版以及环境管理版两个版本,分别用于我市环境信息发布和环境质量自动监测的管理。市民可通过平台实时了解我市市区环境空气质量监测点位空气质量,包括AOI值、细颗粒物PM2.5、臭氧等污染因子的实时指数,及当前空气质量健康提示及各污染因子的24小时浓度值曲线。市民可以在各大应用网站,通过搜索“太仓环境质量”的方式,下载公开版本App,实时了解我市的环境空气质量状况。

环境管理版本主要用于环境监测站工作人员的后台管理。除环境空气质量模块外,还增加了地表水自动监测管理模块,并在查看实时数据的基础上,增加了查看站点GIS、在线情况、报警信息、数据统计等功能,便于工作人员开展环境质量自动监测管理工作。通过实时监控监测数据,有利于推进我市“移动监测”体系建设,为环境管理和社会公众提供准确及时的监测数据承担科学的技术保障。

市环境监测站负责人表示,该站将不断创新工作方式,采取一系列措施提高环境监测信息化水平,不断提升环境监测工作效率和服务水平,推进环境管理规范化进程。

港区举办“人才杯”才艺赛

丰富企业职工业余文化生活

本报讯(记者 李孝忠)舞蹈、歌曲、魔术交替上场,18组参赛选手各展才艺。近日,港区“人才杯”才艺展示赛在郑和国际大酒店举行,选手的表演不时赢得台下阵阵热烈的掌声。

经过两个小时的激烈比拼,太仓万方国际码头有限公司郑燕凤等人的一曲小合唱“勤廉之歌”征服了所有评委的心,获得了一等奖。玖龙纸业(太仓)有限公司、太仓协鑫光伏科技有限公司、华

东润滑油厂、华能太仓港务公司的作品分获二、三等奖。

今年已是港区连续第十年举办“人才杯”才艺展示赛。“人才杯”系列品牌活动已成为增强党群工作活力、提升党群工作影响力的有效抓手。此次活动不仅进一步丰富了港区企业职工的业余文化生活,而且充分展示了全区企业职工良好的精神风貌和多样化的艺术特长,营造了团结奋进的文化氛围。

汽修市场安全大检查

排查消除风险隐患

本报讯(记者 魏海荣)最近,市交运局维管处在全行业范围内开展安全生产大检查暨“百日会战”专项行动,旨在督促企业进一步加强安全生产工作,严格落实各项安全防范责任和措施。

此次行动采取自查与督查相结合、突击检查与专家检查相结合的方式,彻底排查事故隐患。目前,执法人员已向辖区汽车维修企业发放《市维管处关于开展汽

车维修市场安全生产大检查暨“百日会战”专项行动的通知》,并告知企业负责人对照文件逐一自查,重点对企业基本情况、安全生产制度建设、设备设施管理等进行自查自评。

下一步,该处将做好相关检查工作,对检查出的问题实行“零容忍”,切实把安全生产大检查的过程作为大整改、大落实和化解风险、消除隐患的过程。

城厢新老企业齐发力

今年1月至7月,规模以上企业累计实现产值53.88亿元,同比增幅达12.53%

本报讯(记者 张立)一辆接一辆装满橘红色、天蓝色钢型材的半挂车陆续从博特精工厂区驶出,这些车将分别到苏州、天津和河南焦作,这一天无疑是博特精工的一个好日子。当天,苏州的冷库后推式货架项目、天津的冷库后推式货架项目和焦作的自动化立体仓库项目所需的材料同时从厂里发出。虽然不是每天都有这么大的出货量,但电商的发展和越来越强的品牌效应,给博特精工带来强劲增长力。

统计显示,今年1月到7月,博特精工实现产值2300多万元,和去年同期的1600多万元相比,同比增幅达43%。博特精工是城厢镇城区工业园中的一家企业,以前公司主要生产文件柜、工具柜,最近几年,随着物流业的发展,开

始生产各种仓储设备,逐渐研发出了冷库后推式货架、阁楼式货柜、自动立体库等主打产品。随着电商的发展,公司的产品也一直保持着供不应求的态势,公司的安装人员,几乎在全国各地连轴转。博特精工仅仅是城厢镇保持强劲增长态势的企业之一,和博特精工类似,隆祥电子、维艾普新材料、新亚科技、金韦尔、东伸地毯等一批城厢老牌的龙头企业也都保持了较快的增长。

隆祥电子是目前城厢镇规模最大的工业企业,专业生产空调控制板,公司生产的挂壁式、立柜式、窗式、吊顶式、中央空调等不同型号和各种功能的控制板超过200种。前几年,在城厢镇的协调下,隆祥电子完成了扩建项目,生产能力得到了较大提升。今年前7个月,公司实现产值6.18亿元,和去年同期的4.81亿元相比,增幅达28.39%,其产值有望在今年突破10亿元。

除了这批老的龙头企业外,位于市科技产业园的城厢一批新企业的增长势头同样强劲。位于福地欧美工业园的亿迈齿轮主要生产齿轮及齿轮系列产品,同时经营开发、生产和组装机械驱动系统和部件,公司于前年建成投产,去年就实现了50%以上的生产增幅,今年前7月,公司产值达到1.7亿元,和去年同期的1.05亿元相比,增幅接近70%。亿迈齿轮的邻居富乐压铸主要生产各种先进的锌合金产品,包括汽车零部件、高档建筑五金件、五金配件等,最近两年公司的

业务同样实现了强劲增长,今年前7月产值达到1.24亿元,和去年同期的9000万元相比,增幅达36.6%。

市科技产业园是城厢镇近年来着力打造的工业新载体,引进的企业在技术、市场等方面都有一定的优势,除了上述两家企业外,捷赛机械、卡柯洛塑胶、连成集团、佳电飞球等新落户企业也都实现了稳步增长。如连成集团是一家装备生产企业,主要生产各类大型水泵,运用于市政、水利、消防、电力、环保等领域,今年前7月,产值达到2.18亿元,增幅为12%。

随着这些新老企业的发力,今年前7月,城厢镇规模以上企业累计实现产值53.88亿元,同比增幅达到12.53%。

城管中层干部 全员培训

本报讯(记者 阚亚方)8月18日,浙江大学客座教授窦令成作专题讲座《卓有成效的干部管理沟通智慧》,随着讲座的结束,本次城管系统中层干部素质能力提升培训班也正式结束。

本次培训采取自主办学的方式,一共8天,大、小班相结合。大班主要由浙江大学送教上门,7位业内权威专家学者为大家现场授课。小班运用更为丰富的教学形式,包括党性教育、拓展、心理测试、微党课竞赛等。

市城管局党委一直高度重视领导干部培训工作,不断加大培培训投入、创新培训手段、拓展培训内容,积极探索干部培训的新思路、新途径、新形式。近年来,市城管局主动联系,积极沟通,采取“请进来、走出去”的方式,连续多年举办培训班,邀请国内知名专家学者前来授课,提升中层干部的整体素质。

“邻里家园”项目 社工充电

本报讯(记者 邢智丰)日前,市民政局组织第一期“邻里家园”项目社工能力培训,来自“邻里家园”项目落地社区的110名一线社工参加培训。

据了解,本次培训主题是“如何做好社区邻里访问”,特邀安徽大学专家就社区邻里访问实务技巧进行了授课。专家结合案例,重点分析了社区访问的3种形式,讲解了如何通过分析社区类型、探索社区需求、研究社区动力等方法提高社区访问实效。

市民政局有关负责人介绍,今年,我市制定了“邻里家园”项目社工能力培训计划,通过开展社工专题培训、督导培训、村(居)主任实务培训和社工演讲比赛等活动,推进我市“邻里家园”社区服务社会化项目的有序开展,提升项目服务队伍的服务能力和实务技巧,确保“邻里家园”项目取得实效。

广告



纯信用贷款——“精英贷”

贷款对象:国家公务员、行政事业单位、医院、学校、国有企业、世界500强企业驻华机构和上市公司正式在编职工
贷款期限:2年,授信期间可随借随还,贷款利息按实际支用天数计算
最高授信额度:50万

产品名称	期限	参考年收益率	起点
万利宝稳赢	3个月	4.80%	5万起 (第二个工作日起 息)
	6个月	4.80%—4.90%	
	9个月	4.90%—4.95%	
	1年期	4.90%—5.05%	
	1年半	4.85%—5.05%	
万利宝	84天	4.90%	5万起
	140天	5.00%	
	198天	4.25%	5万起(保本理财) 5万起(新客户) 50万起
	191天	5.10%	
	62天	5.15%	
	一年期美元存款	2.10%	8000美元起

1天理财——现金宝1号

预期年化收益3.9%/年(即时到账)

兴业银行卡:开户有礼,免收工本费,账户管理费,手机银行汇款手续费全免。

咨询电话:18915782217 网上银行:www.cib.com.cn



讲文明 树新风 公益广告



太仓市社会信用体系建设领导小组办公室